

RETIFICAÇÃO 001 - EDITAL DAC Nº 030/2024 - INSCRIÇÕES NOS PROGRAMAS MORADIA ESTUDANTIL DA GRADUAÇÃO (PME-G), NA MODALIDADE AUXÍLIO PECUNIÁRIO, AUXÍLIO TRANSPORTE (PAT), AUXÍLIO SOCIOECONÔMICO (PASE) E AUXÍLIO CRECHE (PACRECHE).

PROCESSO Nº 23106.069076/2024-52

O Decano de Assuntos Comunitários (DAC), no uso de suas atribuições estatutárias e por meio da Diretoria de Desenvolvimento Social (DDS), torna pública a primeira retificação do edital para os Programas Moradia Estudantil da Graduação (PME-G), na modalidade auxílio pecuniário, Auxílio Transporte (PAT), Auxílio Socioeconômico (PASE) e Auxílio Creche (PACreche).

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA

Etapa	Período
Inscrição	09/08/2024 a 01/09/2024
Resultado preliminar	02/09/2024
Prazo para pedido de reconsideração	03 e 04/09/2024
Resultado final	06/09/2024
Assinatura do termo de concessão de vaga	07 a 10/09/2024

Leia-se:

11. DO CRONOGRAMA

Etapa	Período
Inscrição	09/08/2024 a 01/09/2024
Resultado preliminar	02/09/2024
Prazo para pedido de reconsideração	03 e 04/09/2024
Resultado final	06/09/2024
Assinatura do termo de concessão de vaga	07 a 11/09/2024

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.



Documento assinado eletronicamente por **Ileno Izidio da Costa, Decano(a) de Assuntos Comunitários**, em 09/09/2024, às 19:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11698340** e o código CRC **263AECCA**.

Referência: Processo nº 23106.069076/2024-52

SEI nº 11698340